
Referat af bestyrelsesmøde  

22.05.2023  

 

 

Deltagere: Herdis, Janne, Katrine, Emil, Lasse, Mikkel og Morten 

Fraværende:  Afbud Ann Sophie 

Dagsordenpunkt:    

Konstituering af bestyrelsen og 
bestyrelsens dokumenter 

  Bestyrelsens formand: Katrine Rhiger (mor til August, Petra og Olivia) 
Bestyrelsens næstformand: Mikkel Bigum Hansen (far til Olivia) 
Øvrige Bestyrelsesmedlemmer:  
Morten Yndgaard (far til Magne) 
Emil Frederiksen (far til Petra og Herman) 
Ann-Sophie Dybdal (mor til Carla) 
Suppleant: Lasse Platou (far til Noah) 
 
Planlagte datoer for kommende bestyrelsesmøder:  
Tirsdag d. 5. september kl. 17 
Onsdag d. 22. november kl. 17 
 
Bestyrelsen har fået dokumenter, som er grundlag for arbejdet i bestyrelsen og Vandpytten.  

- Bestyrelsens årshjul 
- Forældrefolder fra Bestyrelsen 
- Forretningsorden 
- Kravspecifikationer til Private daginstitutioner (Hillerød Kommune) 



- Vandpyttens vedtæger 
- Virksomhedsplan 
- MATRIX 

Praktiske opgaver i forhold til ny 
bestyrelse 

  Bestyrelsen har underskrevet tavshedserklæringer, samtykkeerklæring til oprettelse som 
reelle ejere af Vandpytten i Erhvervsstyrelsen (VIRK), og samtykke til databehandling af 
personlige oplysninger i forbindelse med bestyrelsesarbejdet.  
 
Alle medlemmer oprettes i Boardoffie, som er den platform, vi bruger til alle vores vigtige 
dokumenter, og her underkrives domkumenter og referater digitalt.  
 
Der udarbejdes en ny bestyrelsesliste med legitimation til Børneringen, Nykredit og Merkur 
 

PERSONALESITUATIONEN   Vi har pt. et stillingsopslag på jobindex til Vuggestuen, og der forventes, at vi starter 
afholdelse af samtaler midt juni. Lasse deltager som bestyrelsesrepræsentant.  
 
Efter sommerferien er personalet i Vuggestuen: Pernille, Bettina og Laura. Vi skal ansætte en 
vikar for Maria, som går på barsel og en pædagog i stedet for Ingelise.  
 

Økonomi    Budgetopfølgning pr. 30.4.2023 er gennemgået.  
  
REGNSKAB 
Regnskabet pr. 30.4.2023 udviser et underskud på kr. 15.001. Der er et højere forbrug på 
nogle af posterne, fordi der er flest børn i institutionen i de første 4 måneder af året, og der 
er forudbetalte abonnementer for halve/hele året. Det betyder, at forbrug på fødevarer ligger 
højt, der er forudbetale betalte kurser og udgiften til kontorholdsudgifter er også højere 
grundet betalte kontingenter og abonnementer udover de 4 måneder. Dette udlignes i løbet 
af året.  
 
Regulering af feriepengeforpligtelsen er ikke medtaget pr. 30.4.2023. Årsagen til dette er, at 
der typisk vil være en større udgift i starten af året, fordi personalet optjener ferie løbende, 
men først afholder det meste ferie senere på året. Regnskabet vil derfor ikke være retvisende, 
hvis reguleringen medtages. 



 
Budgetkontrollen, som viser, hvordan resultatet vil se ud pr. 31.12.23 viser et stort overskud, 
men der er ikke afsat midler til ny ansættelse, og den er derfor ikke retvisende. Der er i 
budgetkontrollen taget højde for forventet indtægter i forhold til budget, lønforbrug i forhold 
til lønsimuleringen samt øvrige driftsudgifter i forhold til de kommentarer, der fremgår af 
budgetkontrollen. 
 
Der er også ændringer i børnetallet, som ikke er tilpasset.  

Vi drøftede refusionsregler ved sygdom, og reglen er, at der kan søges refuison efter 30 dages 
fravær for en medarbejder, som opfylder ansættelseskravene.  
 
Der er et ønske om, at vi fremadrettet har en venteliste, som er kvartalsinddelt, så vi får en 
bedre fordeling af børnene i forhold til alder gennem hele året. Emil har tilbudt at sætte det i 
gang.  

Orienteringspunkter   Projekt flaskepant: Status er, at vi d. 15. maj har indløst pant for 2597,- . Pantindsamlingen 
fortsætter indtil sommerferien. 
 
Bålhytte er leveret. Vi skal flytte vores bålsted, da hytten ikke kunne placeres over bålstedet i 
forhold til godkendelse af byggetilladelsen. Der mangler en røghætte på Bjælkehytten, som 
nu senere er etableret.  
 
Diplom i Ledelse: Herdis har næsten gennemført de to første moduler og tager orlov anden 
halvdel af 2023, hvor der kan være behov for hjælp i Vuggestuen afhængig af 
ansættelsesprocssen - studie genoptages igen i januar 2024.  
 
Vi har i første halvdel af 2023 forsøgt os med indkøring og overlevering af vuggestuebørn til 
børnehaven med en tryg voksen fra vuggestuen og evalueringen af dette er positiv og ønskes 
fremadrettet, hvis muligt. 
 

Køkkenprojektet   Boligselskabet har godkendt køkkenprojektet fra Svanekøkken, som forventes igangsat efter 
sommerferien. Der vil fra uge 33-37 ikke kunne tilbydes forplejning i Vandpytten, og i denne 
periode er det nødvendigt, at børnene har madpakker med hjemmefra. Nina vil i den periode 



være tilknyttet primært vuggestuen, som har en del indkøringer af nye børn. Bestyrelsen 
udarbejder et skriv om madpakkeordning, som sendes ud til forældrene.  
  
Der er behov for forældrearbejdsdage i uge 33, hvor vi selv skal stå for nedrivning af væg og 
køkkenelementer og fjerne gulv. Svanekøkken står for at demontere VVS og EL inden 
nedrivningen. Vi vil forsøge at sætte det på DBA og Marketplace, og håber der er nogen, der 
ønsker at fjerne køkkenelementerne.  
 

Punkter næste møde:    Krav om deltagelse i forældrearbejdsdage 2024. (er det muligt med opkrævning og betaling 
for de forældre, som ikke har mulighed for at deltage, som kan dække udgifterne til de 
opgaver, vi så ikke selv kan løse?) 
 
Forældretilfredshedsundersøgelse udarbejdes 
Det Sociale udvalg: Hvad og Hvordan? 
 
Kan man forsikre sig i forhold til refusion ved sygdom? 
 
Tilmelding til Bestyrelseskursus i Børneringen. 
 
Bænke til Bålhytten? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


